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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝOΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

Ταχ. Δ/νση: Θηβών 196-198                                                                   

Τ.Κ. : 182 33 Άγιος Ιωάννης Ρέντης                                                                   Αγ. Ι .Ρέντης,30.10.2020

Κτίριο Κεράνη, 1ος όροφος                                                                                  Αρ. Πρωτ: 60713
Δ/ΝΣΗ ΕΝΙΑΙΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ                                                 

Πληροφορίες Α. Παραδείση

Τηλέφωνο:  213 2004 234, 2122004233

Fax :  213 2004 235
Ε-mail: paradisi@2dype.gr, xondrou@2dype.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Πρόσκληση για την κατάθεση γραπτών σφραγισμένων  προσφορών,  για  την ανανέωση του 
Πιστοποιητικού Πυρασφάλειας Ενεργητικής Πυροπροστασίας του 1ου ΚΥ Περιστερίου με προμήθεια 
ειδών πυροπροστασίας και παροχή υπηρεσιών συντήρησης κι επισκευής των εγκατεστημένων 
συστημάτων και μέσων πυροπροστασίας, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής, προϋπολογισθείσας δαπάνης 12.300,00€ 
χωρίς Φ.Π.Α σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016.

 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Οι προσφορές θα αποσταλούν έως την 12/11/2020 ημέρα Πέμπτη ώρα 14:00 και θα 
απευθύνονται στη Διοίκηση 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιώς και Αιγαίου, στην οδό 
Θηβών 196-198, 182 33 (κτίριο Κεράνη, 1ος όροφος). 

Ημερομηνία αποσφράγισης του διαγωνισμού ορίζεται η 13/11/2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
10.00 π.μ. και θα γίνει στα γραφεία της Δ/νσης Ενιαίας Τεχνικής Υπηρεσίας της 2ης ΔΥΠΕ, 
Θηβών 196-198 Αγ. Ιωάννη Ρέντη. 

Θα κατατεθούν στο Πρωτόκολλο της 2ης ΔΥΠΕ (1ος όροφος) αναγράφοντας στον τίτλο τη λέξη 
«ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και τον τίτλο της πρόσκλησης.
Η κατακύρωση θα γίνει στον οικονομικό φορέα που είναι εντός των τεχνικών προδιαγραφών και 
προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή για το σύνολο των ειδών και υπηρεσιών

Ισχύς προσφορών: Ενενήντα (90) ημέρες από την ημερομηνία υποβολής τους. 
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Οι οικονομικοί φορείς μέσα στο φάκελο  της προσφοράς τους θα τοποθετήσουν με ποινή 
απόρριψης: 

1. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνουν ότι αποδέχονται πλήρως όλους τους όρους 
της πρόσκλησης υποβολής προσφορών.

2. Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά όπως ορίζονται στην τεχνική περιγραφή στην ενότητα 
περί δικαιώματος συμμετοχής.

Η προσφορά θα είναι καθαρογραμμένη, χωρίς διορθώσεις, θα φέρει σφραγίδα της επιχείρησης 
και υπογραφή του προσφέροντα.  Οι οικονομικοί φορείς έχουν την υποχρέωση να 
συμπληρώσουν την οικονομική προσφορά τους σύμφωνα με το επισυναπτόμενο αρχείο με τίτλο 
Υπόδειγμα Έντυπου Οικονομικής Προσφοράς. 
Η κατακύρωση θα γίνει με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει τιμής. 
Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν 
αναπροσαρμόζονται.
Ως απαράδεκτες θα απορρίπτονται προσφορές στις οποίες: α) δεν δίνεται τιμή σε ΕΥΡΩ ή που 
καθορίζεται σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα, β) δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη 
τιμή, με την επιφύλαξη της παρ. 4 του άρθρου 102 του ν. 4412/2016 και γ) η τιμή υπερβαίνει τον 
προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται και τεκμηριώνεται από την αναθέτουσα αρχή 
(παρ. 4 του άρθρου 26 του ν. 4412/2016).
Οι οικονομικοί φορείς με την υποβολή της προσφοράς της θα πρέπει να μεριμνήσουν ώστε να 
εκδώσουν πιστοποιητικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας- τα οποία να καλύπτουν 
και το χρόνο υποβολής της προσφοράς τους, προκειμένου να τα υποβάλλουν εφόσον 
αναδειχθούν προσωρινοί ανάδοχοι, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 104 παρ. 1 του 
Ν4412/2016

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης 12.300,00 € πλέον 2.952,00 € (ΦΠΑ 24%) ήτοι 15.252,00 
€ με ΦΠΑ 24% , αναλυόμενη σε 9.300,00 € για την Προμήθεια Υλικών και σε 5.952,00 € για τις 
Υπηρεσίες με ΦΠΑ 24% 
Περιγραφή εργασιών 

Σκοπός της παρούσας είναι η ανανέωση του Πιστοποιητικού Ενεργητικής Πυροπροστασίας  του 
1ου Κέντρου Υγείας Περιστερίου επί της οδού Λαδά 43 και Λάττα 23 στο Περιστέρι σύμφωνα 
με την υπ. αριθ. Μητρώου (ΧΠΕ) 106519 Εγκεκριμένη Μελέτη Ενεργητικής Πυροπροστασίας.

Τα συστήματα και τα μέσα που έχουν εγκατασταθεί στο κτίριο είναι τα παρακάτω:

Στους χώρους κύριας χρήσης:
 Αυτόματο σύστημα πυρανίχνευσης σε όλους τους χώρους 
 Χειροκίνητο σύστημα συναγερμού σε όλους τους χώρους
 Κέντρο ελέγχου πυρκαγιάς
 Μόνιμο υδροδοτικό πυροσβεστικό δίκτυο σε όλο το κτίριο
 Δίκτυο πυροσβεστικών κρουνών στον περιβάλλοντα χώρο
 Φορητοί πυροσβεστήρες 
 Πυροσβεστικοί σταθμοί
 Αυτόματη κατάσβεση με FM200 στο γραφείο πληροφορικής
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Στους χώρους στάθμευσης στο υπόγειο:
 Αυτόματο σύστημα πυρανίχνευσης
 Αυτόματο σύστημα καταιονητήρων νερού 
 Μόνιμο υδροδοτικό δίκτυο
 Φορητοί πυροσβεστήρες
 Χειροκίνητο ηλεκτρικό σύστημα συναγερμού
 Αυτόματο σύστημα κατάσβεσης με CO2 στους χώρους: Δεξαμενής καυσίμων, 

λεβητοστασίου, ups, H/Z, Μ/Σ1, Μ/Σ2, Μ/Τ, Χ/Τ, Μηχανοστασίου Ανελκυστήρα
 Αυτόματο σύστημα κατάσβεσης με αφρό στο χώρο δεξαμενής καυσίμων για επιπλέον 

προστασία
 Πυροσβεστικοί σταθμοί
 Πυροσβεστικός σταθμός επιπρόσθετων μέσων και εργαλείων

Επειδή τα περισσότερα συστήματα πυρανίχνευσης και πυρόσβεσης που υπάρχουν στους χώρους 
του 1ου ΚΥ Περιστερίου, παρουσιάζουν ελλείψεις, φθορές, δυσλειτουργίες ή έχουν τεθεί εκτός 
λειτουργίας απαιτείται να γίνει έλεγχος, συντήρηση, συμπλήρωση, επισκευή ή αντικατάσταση 
τους ώστε αφενός να υπάρχει πλήρη ασφάλεια των χώρων και αφετέρου να υπάρξει πλήρη 
συμμόρφωση με την Εγκεκριμένη Μελέτη Πυροπροστασίας και να γίνει ανανέωση του 
Πιστοποιητικού Πυρασφάλειας.

Οι επεμβάσεις που απαιτούνται να γίνουν είναι οι παρακάτω:

1. Συμπλήρωση των μέσων πυρασφάλειας βάσει της εγκεκριμένης μελέτης με προμήθεια 
νέων και συντήρηση των υπαρχόντων σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα 1 :
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                                                  Πίνακας 1
Α/Α Περιγραφή Τεμ

1
Συμπλήρωση βάσει μελέτης με προμήθεια φορητών 
πυροσβεστήρων ξηράς κόνεως 6kg κατηγορίας ABC 15

2
Συμπλήρωση βάσει μελέτης με προμήθεια φορητών 
πυροσβεστήρων CO₂ 5kg 6

3
Συμπλήρωση βάσει μελέτης με προμήθεια φορητού 
πυροσβεστήρα  μηχανικού Αφρού  AFFF 9lt 1

4

Αντικατάσταση λόγω καταστροφής με προμήθεια νέων των 
πυροσβεστικών φωλέων ~75x65x18cm  με μεταλλικό χερούλι 
στον εξωτερικό χώρο περιμετρικά στη ράμπα 6

5
Αντικατάσταση λόγω καταστροφής  με προμήθεια των  
σωλήνων  πυροσβεστικών φωλέων 2" 8 bar 25m 6

6
Αντικατάσταση λόγω φθοράς με προμήθεια νέων  λάστιχων 
των ταχυσυνδέσμων πυροσβεστικών φωλέων 18

7
Συμπλήρωση βάσει μελέτης με προμήθεια αναπνευστικών 
συσκευών κλειστού κυκλώματος οξυγόνου 9

8

Κουτιά αποθήκευσης αναπνευστικών συσκευών:

Τα κουτιά θα είναι μεταλλικά ή από ανθεκτικό πλαστικό, 
κατάλληλα για επίτοιχη τοποθέτηση και διαστάσεων ικανών 
για την αποθήκευση της ανωτέρω αναπνευστικής συσκευής. 
Θα είναι χρώματος κόκκινου και θα φέρουν διάφανη πρόσοψη 
ώστε να φαίνεται η αναπνευστική συσκευή. 10

9

Συμπλήρωση βάσει μελέτης με προμήθεια πυροσβεστικών 
σταθμών τύπου Α  (συμπεριλαμβάνονται όλα τα 
απαιτούμενα εργαλεία) 3

10

Συμπλήρωση βάση μελέτης  με προμήθεια πυροσβεστικού 
σταθμού τύπου Β (συμπεριλαμβάνονται όλα τα 
απαιτούμενα εργαλεία) 1

11

Το μεταλλικό ερμάριο κάθε Σταθμού Μέσων και Εργαλείων θα 
είναι ασφαλισμένο με λουκέτο. Το κλειδί θα είναι 
τοποθετημένο σε ειδική θήκη φύλαξης κλειδιού έκτακτης 
ανάγκης με τζάμι ασφαλείας και σφυρί θραύσης που είναι 
προσαρμοσμένο επάνω σε κάθε ερμάριο. 4

12
Συντήρηση και αναγόμωση (αν απαιτείται) των υπαρχόντων 
πυροσβεστήρων ξηράς κόνεως 6kg 42

13
Συντήρηση και αναγόμωση (αν απαιτείται) των υπαρχόντων 
πυροσβεστήρων CO₂ 5kg 4

14
Συντήρηση των υπαρχόντων τροχήλατων πυροσβεστήρων 
ξηράς κόνεως  50kg 3

15
Σήμανση όλων πυροσβεστήρων για την ακριβή θέση του 
καθένα 70
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2. Έλεγχος και ενεργοποίηση συστήματος πυρανίχνευσης  και κατάσβεσης σύμφωνα με τον 
Πίνακα 2: 

Πίνακας 2
Α/Α Περιγραφή 

1

Ενεργοποίηση συστήματος πυρανίχνευσης GENT addressable, 
καταγραφή πιθανών βλαβών και προγραμματισμός του κέντρου (στο  
computer room)

2
Αντικατάσταση 4  μπαταριών στους πίνακες πυρανίχνευσης και 
κατάσβεσης 

3
Καθαρισμός σε όλες τις κεφαλές πυρανίχνευσης σε ισόγειο και 1ο 
όροφο

4
Έλεγχος συστήματος κατάσβεσης. Προγραμματισμός και ενεργοποίηση 
στον πίνακα SIGMA XT KENTEC στο computer room 

5
Υδραυλική δοκιμή - Αναγόμωση φιάλης FM200, επανασύνδεση και 
ενεργοποίηση του συστήματος κατάσβεσης

6 Έλεγχος και συντήρηση πίνακα κατάσβεσης στο computer room

3. Έλεγχος κι επισκευή Φωτισμού ασφαλείας  σύμφωνα με τον Πίνακα 3:

Πίνακας 3
Α/Α Περιγραφή 

1 Έλεγχος φωτισμού ασφαλείας σε -1, Ισόγειο και 1ο όροφο με αποσύνδεση 15 
τεμ φωτιστικών ασφαλείας που δεν λειτουργούν 

2 Αντικατάσταση 15 τεμ φωτιστικών ασφαλείας με νέα led και παράδοση σε 
λειτουργία 

4. Έλεγχος και συντήρηση του Υδροδοτικού Δικτύου Πυρόσβεσης σύμφωνα με τον Πίνακα 
4:

Πίνακας 4
Α/Α Περιγραφή 

1 Γενικός Οπτικός Έλεγχος της εγκατάστασης

2 Έλεγχος ηλεκτρικού πίνακα συγκροτήματος και παροχής (Γενικός καθαρισμός 
και σύσφιξη όλων των διακοπτών και των βοηθητικών κυκλωμάτων του πίνακα 
αυτοματισμού)

3 Έλεγχος φορτιστή και αντικατάσταση μπαταρίας

4 Έλεγχος πιεστικού δοχείου, ρύθμιση πίεσης

5 Αντικατάσταση ελαίου πετρελαιοκινητήρα

6 Καθαρισμός φίλτρου αέρα (αν είναι μεταλλικό) ή αντικατάσταση

7 Αντικατάσταση φίλτρων καυσίμου και ελαίου

8 Έλεγχος διαρροών και αποκατάσταση
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9 Έλεγχος στάθμης καυσίμου

10 Έλεγχος εκκίνησης με διακόπτη ρεύματος, συντήρηση μίζας

11 Έλεγχος εδράνων και τριβέων

12 Έλεγχος λειτουργίας ηλεκτροκινητήρα

13 Έλεγχος διαρροών αντλιών

14 Έλεγχος πυροσβεστικών διατάξεων, λειτουργία αισθητήρων και διακοπτών 
στάθμης, διατάξεων πληρώσεως και λοιπά

15 Έλεγχος και χειρισμός κρουνών

16 Έλεγχος σωληνώσεων και κεφαλών καταιονισμού για διαρροές και επισκευή αν 
είναι απαραίτητο

17 Δοκιμαστική λειτουργία της εγκατάστασης

Δικαίωμα συμμετοχής

Για την κατάθεση προσφοράς απαιτείται, να κατατεθούν και τα εξής δικαιολογητικά σύμφωνα  
με την υπ. αρ. 618/43/2005 ΚΥΑ:

1. Άδεια λειτουργίας συντήρησης πυροσβεστήρων από την αρμόδια Υπηρεσία
2. Αριθμό πιστοποίησης αρμόδιου ατόμου
3. Πιστοποιητικό έγκρισης κέντρου επανελέγχου φιαλών για χαλύβδινες φιάλες άνευ ραφής 

(CO2) αλλά και χαλύβδινες φιάλες μετά ραφής –συγκολλητές (ξηράς κόνεως, αφρού).
4. Πιστοποιητικό κατά ADR σύμφωνα με τις οδηγίες 2010/35/ΕΕ Κ 2008/68/ΕΕ που αφορά 

τον Περιοδικό Επανέλεγχο των χαλύβδινων φιαλών.
5. Σε περίπτωση που οι παραπάνω έλεγχοι πραγματοποιούνται σε άλλο εργαστήριο, 

απαιτείται υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου του εργαστηρίου αυτού, ότι 
αναλαμβάνει τον έλεγχο των φιαλών για την εταιρεία που συμμετέχει στον διαγωνισμό. 
Σε αυτή την περίπτωση θα προσκομιστούν και τα 3 και 4 πιστοποιητικά του 
εργαστηρίου.

6. Πιστοποιητικό κατά ISO 9001 : 2008. 
7. Υπεύθυνη δήλωση ότι θα πραγματοποιεί τις συντηρήσεις τους επανελέγχους και τις 

αναγομώσεις των πυροσβεστήρων σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και οδηγίες της 
Π. Υ. (ΦΕΚ 618/43 –17230/671).

8. Υπεύθυνη δήλωση ότι εφαρμόζει όλες τις κείμενες διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας 
και σε περίπτωση πάσης φύσεως ατυχημάτων ή ζημιών που οφείλονται σε αμέλεια ή 
υπαιτιότητα του, επιβαρύνεται αποκλειστικά. 

Ειδικοί Όροι

1. Οι εργασίες αφορούν τον έλεγχο του εξοπλισμού πυροπροστασίας και την αποκατάσταση 
των βλαβών, σύμφωνα με την εγκεκριμένη από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, μελέτη και 
σχέδια πυροπροστασίας και γενικά ότι περιλαμβάνεται στην παρούσα Περιγραφή, έτσι ώστε 
στη συνέχεια να καταστεί δυνατή, η ανανέωσή του πιστοποιητικού πυροπροστασία από την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία.
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2. Όλες οι εργασίες θα γίνονται σύμφωνα με τα αυστηρότερα διεθνή πρότυπα περί 
πυροπροστασίας, τις απαιτήσεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και τις ισχύουσες σχετικές 
διατάξεις του Πυροσβεστικού Σώματος.

3. Τα είδη θα είναι απόλυτα καινούργια πρόσφατης κατασκευής, αναγνωρισμένου οίκου 
κατασκευής, του πλέον εξελιγμένου τεχνολογικά τύπου, με καλή φήμη στην Ελλάδα και να 
φέρουν όλες τις διεθνείς πιστοποιήσεις ασφάλειας, ποιότητας κατασκευής και καλής 
λειτουργίας που έχουν καθιερωθεί αντιστοίχως (CE, ISO κ.λ.π.)., από οργανισμούς διεθνούς 
κύρους (πιστοποιημένους στην Ελλάδα, ΕΛΟΤ), αναγνωρισμένους για την έκδοση τέτοιων 
πιστοποιητικών ( όπως π.χ. BS Αγγλίας, FM Αμερικής ,B.S.I., VDS, UL, NFPA, κλπ). Ο 
εξοπλισμός θα είναι σύμφωνος με τις προδιαγραφές των όλων των απαραίτητων προτύπων 
ΕΝ, ούτως ώστε να τύχουν της εγκρίσεως της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τις αντίστοιχες 
οδηγίες προϊόντων δοκιμών κατασκευών EEC και θα φέρει τα αντίστοιχα πιστοποιητικά και 
τις αντίστοιχες δηλώσεις συμμόρφωσης. 

4. Περιλαμβάνεται η προμήθεια και όλων των απαραίτητων υλικών τοποθέτησης (βάσεις 
στήριξης κλπ), καθώς και οι εργασίες εγκατάστασης, ώστε όλα τα μέσα να παραδοθούν 
λειτουργικά κι έτοιμα προς χρήση.

5. Ο Ανάδοχος θα διαθέτει όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό και τις κατάλληλες εγκαταστάσεις 
για την πραγματοποίηση των εργασιών συντήρησης των συστημάτων και εγκαταστάσεων 
πυρανίχνευσης που του ανατίθενται. 

6. Για τους πυροσβεστήρες όλων των τύπων οι εργασίες συντήρησης θα γίνουν σύμφωνα με ότι 
ορίζει η υπ΄ αρ. 618/43 ΚΥΑ του Υπουργείου Ανάπτυξης και Δημόσιας Τάξης (ΦΕΚ 
52/Β/2005) και την υπ΄ αρ. 17230/671/2007 ΚΥΑ (ΦΕΚ 1218/2005) η οποία αφορά 
τροποποίηση της 618/43/2005 ΚΥΑ «Προϋποθέσεις διάθεσης στην αγορά πυροσβεστήρων, 
διαδικασίες συντήρησης ,επανελέγχου και αναγόμωσης».

7. Γενικότερα ο ανάδοχος υποχρεούται για τη μεταφορά και την τοποθέτηση των 
πυροσβεστήρων στα σημεία τα οποία προβλέπεται από την μελέτη . Επίσης κατά τη διάρκεια 
της συντήρησης να παραλαμβάνει περιορισμένο αριθμό από αυτούς ή να τοποθετεί 
αναπληρωματικούς ώστε να μη μειώνεται ο αριθμός η αποτελεσματικότητα των μέτρων 
πρόληψης.

8. Μετά τον έλεγχο – συντήρηση – αναγόμωση ο ανάδοχος υποχρεούται στην έκδοση 
βεβαιώσεων ελέγχου – συντήρησης – αναγόμωσης και στην επικόλληση επί των 
πυροσβεστήρων της ετικέτας και του σχετικού δακτυλίου. Όταν θα παραδίδει θα 
αναγράφεται ανεξίτηλα η ημερομηνία επανελέγχου καθώς και τα στοιχεία της επιχείρησης 
του, θα εγγυάται με Υ/Δ του Ν. 1599 τη σωστή λειτουργία του πυροσβεστήρα καθ΄ όλο το 
ενδιάμεσο διάστημα.

9. Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει την κατάλληλη πιστοποίηση σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία (άδεια λειτουργίας για κατασκευή και αναγόμωση πυροσβεστήρων – κέντρο 
επανελέγχου πυροσβεστήρων χαμηλής και υψηλής πίεσης, πιστοποιητικό ISO 9001 για τις 
παραπάνω δραστηριότητες, πιστοποιητικό έγκρισης κανονισμού λειτουργίας 
αναγνωρισμένης εταιρίας περιοδικού ελέγχου , συντήρησης και αναγόμωσης 
πυροσβεστήρων , σύμφωνα με την Υ.Π. Αριθμ.14165/Φ.17.4/373/28.07.93, πιστοποιητικό 
επάρκειας αρμόδιου ατόμου για τον περιοδικό έλεγχο, την συντήρηση και την αναγόμωση 
πυροσβεστήρων
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10. Μετά το πέρας των εργασιών που περιγράφονται στην παρούσα και μετά από έλεγχο των 
συστημάτων, αν διαπιστωθεί περαιτέρω δυσλειτουργία – απόκλιση από την εγκεκριμένη 
Μελέτη θα ειδοποιείται άμεσα η Υπηρεσία και αν απαιτείται αντικατάσταση εξαρτημάτων 
αυτή θα πραγματοποιείται έπειτα από έγγραφη έγκριση εφόσον έχει προηγηθεί η εκτίμηση 
και κοινοποίηση του κόστους.

11. Με την παράδοση σε λειτουργία θα γίνουν οι απαραίτητες δοκιμές καλής λειτουργίας και θα 
παραδοθεί σχετικό έντυπο (Φύλλο Ελέγχου Λειτουργίας) με τις αρχικές τιμές όλων των 
παραμέτρων λειτουργίας του συστήματος. 

12. Επιπλέον μετά το πέρας των εργασιών ο Ανάδοχος υποχρεούται για τα παρακάτω: 
 Να παραδώσει τα έντυπα των πυροσβεστήρων : 1. Φωτοαντίγραφο τιμολογίου 

αγοράς πυροσβεστήρων με πρωτότυπη σφραγίδα από την εταιρία που πούλησε τους 
πυροσβεστήρες.. 2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 του προμηθευτή, όπου θα 
αναφέρεται η ύπαρξη των απαιτούμενων σημάνσεων και πιστοποιητικών 
συμμόρφωσης της Κοινής Υπουργικής Απόφασης 618/43/13−01−2005 όπως αυτή 
ισχύει και ο αριθμός των πυροσβεστήρων που πωλήθηκαν για λογαριασμό της 2ης 
ΔΥΠΕ  3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 του νόμιμου εκπροσώπου της 
εταιρείας, στην οποία να φαίνεται ο αριθμός ανά είδος των πυροσβεστήρων που 
αναγομώθηκαν ή συντηρήθηκαν ή δοκιμάστηκαν σε υδραυλική πίεση, για 
λογαριασμό του ΚΥ και ότι πληρούν τους όρους καλής λειτουργίας της ασφάλειας 
σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 (ΦΕΚ Β’ 52/20-1-2005)  & την  ΚΥΑ 17230/671/2005 
(ΦΕΚ Β’ 1218/1-9-2005). 4. Παράδοση των αντιγράφων των μητρώων των 
πυροσβεστήρων σύμφωνα με την Κ.Υ.Α.. 618/43/05 (ΦΕΚ 52/Β/2005) σε έντυπη και 
ηλεκτρονική μορφή (αρχείο Microsoft Word ή Excel)

 Για τα Μέσα και μέτρα πυροπροστασίας (μόνιμα συστήματα πυροπροστασίας κ.λ.π.): 
Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 από Μηχανολόγο ή Ηλεκτρολόγο Μηχανικό που 
θα πρέπει να διαθέτει ή να συνεργάζεται ο ανάδοχος, στην οποία θα δηλώνεται ότι 
τηρούνται και λειτουργούν καλώς τα μέτρα και μέσα πυροπροστασίας που 
προβλέπονται από την εγκεκριμένη μελέτη πυροπροστασίας και την ισχύουσα κατά 
περίπτωση νομοθεσία πυροπροστασίας

 Να ενημερώσει ενυπόγραφα στα αντίστοιχα πεδία εργασιών που εκτέλεσε για το 
έτος, το Βιβλίο Ελέγχου και Συντήρησης των Μέσων Ενεργητικής Πυροπροστασίας 
όπως ορίζεται στη  υπ’ αρίθ. 12/2012 Πυροσβεστική Διάταξη (ΦΕΚ 1794 Β/2012)

 Να πραγματοποιήσει επίδειξη – εκπαίδευση όταν του ζητηθεί από την Υπηρεσία, 
στην οριζόμενη από τον Υπεύθυνο του ΚΥ Ομάδα Πυρασφάλειας του ΚΥ,  για το 
χειρισμό των μέσων πυροπροστασίας και την σωστή και άμεση χρήση τους 

 Να προβεί σε ανάρτηση σε κατάλληλες και εμφανείς θέσεις του ΚΥ , συνοπτικών 
οδηγιών πρόληψης πυρκαγιάς και τους τρόπους ενέργειας του προσωπικού σε 
περίπτωση έναρξης πυρκαγιάς

 Για την ανανέωση του Πιστοποιητικού Πυροπροστασίας από την Πυροσβεστική 
Υπηρεσία κατόπιν σχετικής εξουσιοδότησης από την Υπηρεσία
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13. Οι Υπηρεσίες θα εκτελεστούν σύμφωνα με τους Ελληνικούς, Ευρωπαϊκούς, Διεθνείς 
Κανονισμούς και τις απαιτήσεις της υπηρεσίας. 

14. Ο Ανάδοχος ευθύνεται εις το ακέραιο σε περιπτώσεις βλάβης των εγκαταστάσεων λόγω 
εσφαλμένου εκ μέρους του χειρισμού ή λειτουργίας και είναι υποχρεωμένος να τις 
αποκαταστήσει πλήρως με δική του δαπάνη (εργασία, υλικά, μικροϋλικά κ.λπ.). Οι εργασίες 
πρέπει να εκτελεστούν με όλους της κανόνες της τέχνης και της επιστήμης βάσει των 
παραδεδεγμένων ειδικών κανονισμών. 

15. Για την διαμόρφωση  της προσφοράς τους οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν το 1ο 
ΚΥ Περιστερίου. Με την κατάθεση προσφοράς δηλώνεται άμεσα ότι έχουν λάβει υπ’ όψη 
τις συνθήκες καθώς και τους γενικούς και ειδικούς όρους της παρούσας περιγραφής τους 
οποίους τους αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα. 

16. Ο ανάδοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την τήρηση των προβλεπόμενων από την 
νομοθεσία μέτρων για την ασφάλεια-υγιεινή καθώς και για την τήρηση της εργατικής και 
ασφαλιστικής νομοθεσίας και γενικά τις ισχύουσες διατάξεις και κανονισμούς ιδιαίτερα δε, 
ενδεικτικά και όχι αποκλειστικά τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις περί μεταφοράς φορτίων, 
ασφάλειας εργασίας, απαιτούμενων αδειών κ.λ.π. με τρόπο ώστε η εκτέλεση της εργασίας να 
είναι απόλυτα ασφαλής και νόμιμη και να μην εκτίθεται ο Αναθέτων, ο Συντηρητής, το 
προσωπικό τους ή οι επισκέπτες σε οποιοδήποτε κίνδυνο σωματικής βλάβης, περιουσιακής 
ζημιάς ή κύρωσης.  

17. Πριν την έναρξη οποιαδήποτε εργασίας ο ανάδοχος θα πρέπει να έρχεται σε συνεννόηση με 
τον Υπεύθυνο του ΚΥ. Για την εκπόνηση των ειδικών κατηγοριών εργασιών για τις οποίες 
υπάρχουν σχετικές νομοθετικές ρυθμίσεις ο ανάδοχος θα πρέπει να χρησιμοποιήσει 
αποκλειστικά αδειούχους τεχνικούς.

18. Οι υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να συμπληρώσουν την οικονομική τους προσφορά 
σύμφωνα με το επισυναπτόμενο υπόδειγμα.

                                                      Εγκρίνεται
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

της 2ης Υ.ΠΕ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

ΡΟΪΛΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ (Υπόδειγμα)

α/α    Περιγραφή Είδος    Τιμή (€) 
χωρίς 
ΦΠΑ

ΦΠΑ 
24% (€)

Συνολική 
τιμή με 

ΦΠΑ (€)
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   1. Είδη πυροπροστασίας για εναρμόνιση 
με την εγκεκριμένη μελέτη 
Ενεργητικής Πυροπροστασίας του 1ου 

ΚΥ Περιστερίου 

 Υλικά

2. Υπηρεσίες συντήρησης κι επισκευής 
των εγκατεστημένων συστημάτων και 
μέσων πυροπροστασίας και 
ανανέωσης πιστοποιητικού 
πυρασφάλειας του 1ου ΚΥ Περιστερίου 

Εργασία

Συνολική τιμή (€) χωρίς ΦΠΑ

ΦΠΑ 24%  (€)

Συνολική τιμή (€) με ΦΠΑ

 

ΑΔΑ: 6ΛΓΦ469Η2Ξ-ΟΑΧ


		2020-10-30T12:17:18+0000
	ELENI LOGI


		2020-10-30T14:27:03+0200
	Athens




